



REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
Ž U P A N
KLASA: 630-01/18-01/02
URBROJ: 2176/01-02-18-2
Sisak, 21. studenoga 2018.

SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA
n/r predsjednice Županijske skupštine
gđe. IVANKE ROKSANDIĆ

Na temelju članka 44. Statuta Sisačko-moslavačke županije («Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije», broj 11/09, 5/10, 2/11, 3/13 i 5/18), župan Sisačko-moslavačke županije 21. studenoga 2018. godine utvrdio je Prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Sisačko-moslavačke županije za 2019. godinu.

Župan Sisačko-moslavačke županije predlaže Županijskoj skupštini Sisačko-moslavačke županije da razmotri Prijedlog Programa i donese Program javnih potreba u tehničkoj kulturi Sisačko-moslavačke županije za 2019. godinu.



Ivo Žinić, dipl.ing.arh., v.r.

PRIJEDLOG

Na temelju članka 17. i članka 20. stavak 2. Zakona o tehničkoj kulturi („Narodne novine“ broj 76/93, 11/94 i 38/09) i članka 28. točka 8. Statuta Sisačko-moslavačke županije („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“ broj 11/09, 5/10, 2/11, 3/13 i 5/18) Županijska skupština sisačko-moslavačke županije na ___ održanoj _____2018. godine, donijela je

PROGRAM javnih potreba u tehničkoj kulturi Sisačko-moslavačke županije za 2019. godinu

I.

Sredstva za ostvarivanje programa javnih potreba u tehničkoj kulturi za 2019. godinu osiguravaju se u Proračunu Sisačko-moslavačke županije za 2019. godinu kako slijedi:

1. Program javnih potreba u tehničkoj kulturi 500.000,00 kuna

II.

Ovaj Program sastavni je dio Proračuna Sisačko-moslavačke županije za 2019. godinu, a objavit će se u „Službenom glasniku Sisačko-moslavačke županije“.

KLASA:
URBROJ:
Sisak,

SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA

PREDSJEDNICA
ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE

Ivanka Roksandić, prof.

O b r a z l o ž e n j e

prijedloga programa javnih potreba u tehničkoj kulturi

I. PRAVNI TEMELJ

Zakon o tehničkoj kulturi ("Narodne novine" broj 76/93, 11/94 i 38/09) o donošenju programa javnih potreba u tehničkoj kulturi, te osiguranju sredstava iz svojih proračuna.

Prilikom izrade prijedloga Programa za opće dobro u području tehničke kulture Zajednica tehničke kulture Sisačko-moslavačke županije uvažila je odredbe svih gore navedenih zakona i propisa.

Slijedom navedenog predlaže se usvajanje sljedećeg Programa javnih potreba u sportu za financiranje iz javnih sredstava Sisačko-moslavačke županije za 2019. godinu.

II. OCJENA STANJA I SVRHA KOJA SE ŽELI POSTIĆI

Sredstva za ostvarivanje Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi za 2019. godinu osiguravaju se u Proračunu Sisačko-moslavačke županije u iznosu od **500.000,00** kuna i raspoređena su u sedam djelatnosti.

1. Natjecanja i smotre učenika

Sisačko – moslavačka županija preko Zajednice tehničke kulture potiče rad učenika u okviru izvannastavnih aktivnosti i logistički prati organizaciju i provođenje natjecanja po popisniku Agencije za odgoj i obrazovanje u tehničkim predmetima. Realizacija se postiže uskom suradnjom s Udrugom pedagoga tehničke kulture na svim poljima djelatnosti.

2. Rad s djecom i mladeži

Zajednica tehničke kulture Sisačko-moslavačke županije, tradicionalno, punu pozornost pridaje upravo ovom segmentu svojih aktivnosti, pa tako planiramo nastaviti i u 2019. godini. Rad se ostvaruje kroz poticanje i provođenje izvannastavnih školskih i izvanškolskih aktivnosti na tehničkim disciplinama predmeta tehničke kulture, naročito na područjima na kojima je Županija osnivač škola.

3. Rad zajednica klubova, saveza udruženih u

Zajednicu tehničke kulture Sisačko-moslavačke županije

Programski se prate i sufinanciraju 4 zajednice tehničke kulture u gradovima: Novska, Sisak, Kutina i Popovača (u 2019. godini se očekuje i povratak petrinjske Zajednice) te udruge u gradovima i općinama gdje zajednice ne postoje, ili udruge čija djelatnost prekriva područje Županije. Ovom pozicijom obuhvaćeno je ukupno 32 udruge tehničke kulture u gradovima i općinama naše Županije.

4. Nakladnička djelatnost (bilteni, priznanja i sl.)

Nastavit će se surađivati na uređivanju i tiskanju tradicionalnog Biltena (26. godišnjaka) o sudjelovanju učenika osnovnih i srednjih škola Sisačko-moslavačke županije na županijskim, regionalnim i državnim susretima - natjecanjima, kao i na ostalim oblicima informiranja u okviru zajednica i udruga.

5. Održavanje opreme i objekata

Ovaj dio Programa podrazumijeva obvezu održavanja i obnavljanja opreme u vlasništvu Zajednice i prostora kojeg Zajednica koristi, kao i pružanje planske pomoći zajednicama gradova i udrugama u održavanju njihovog vlasništva ,a u slučajevima žurnosti i i interventne financijske pomoći.

6. Materijalni i funkcionalni rashodi

Ova sredstva predviđena su za funkcioniranje tijela Zajednice te administrativno-financijske usluge.

7. Projekt osposobljavanja učenika 5. razreda Sisačko-moslavačke županije za upravljanje biciklom i stjecanje potvrde o osposobljenosti

U 2019. godini, trećoj godini primjene pod zakonskog akta "Program osposobljavanja učenika 5. razreda za vozače bicikla" (Narodne Novine br. 5/16.), Zajednica tehničke kulture Sisačko-moslavačke županije, kao prethodni nositelj ovih aktivnosti, nastaviti će aktivno sudjelovati u osposobljavanju učenika osnovnih škola Sisačko-moslavačke županije za upravljanje biciklom i stjecanje potvrde o osposobljenosti. Osnovna namjera i cilj je i nadalje: smanjenje stradavanja djece (biciklista) u prometnim nesrećama, ali i podizanje opće i prometno-tehničke kulture ponašanja u prometu, kao i ispunjenje zakonskih uvjeta za samostalnim upravljanjem biciklom u prometu.

8. Centar izvrsnosti

Tijekom svog dugogodišnjeg rada s djecom i mladima, identificirana je nužnost iznalaženja rješenja raskoraka između potreba učenika i pruženih mogućnosti stjecanja novih znanja, produbljivanja postojećih, u domeni prirodoslovlja i tehničke kulture u sustavu redovnog školstva. Zajednica tehničke kulture Sisačko-moslavačke županije i Sisačko-moslavačka županija, kao jedno od mogućih rješenja ponudili su 2015. godine projekt Centra izvrsnosti. Osnovni cilj i svrha Centra su: identifikacija, edukacija i stručna pomoć nadarenim učenicima, studentima i njihovim obiteljima u zadovoljenju navedenih potreba.

Kroz prethodni trogodišnji rad, Centar je postao prostor za učenje i istraživanje, namijenjen prvenstveno mladim ljudima koji gaje ambiciju, upornost i strast prema stjecanju novih znanja iz predmetnih područja.

Nastavak rada Centra u 2019. godini, pored standardnih ciljeva, ima i zadaću permanentne didaktičko-metodičke prilagodbe potrebama baziranim na aktualnim tehnologijama svakog znanstvenog područja u opsegu STEM-a, a sve u svrhu sprečavanja rasipanja najvrjednijeg resursa koji posjedujemo, a to su mladi i zainteresirani daroviti učenici čije će svojim znanjem kasnije služiti društvu u cjelini.

III. TEKST JAVNIH POTREBA

U prilogu

PROČELNIK

Darjan Vlahov, prof

